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Prin Ordinul ministrului educaţiei nr. 4112/28.04.2023 a 

fost aprobată Metodologia și criteriile privind acordarea 

gradației de merit personalului didactic din 

învățământul preuniversitar de stat, în sesiunea 2023. 

Pentru personalul didactic de predare şi personalul                   

didactic de conducere, îndrumare şi control, candidatul trebuie să îndeplinească                       

următoarele criteriile generale:  

1. Criteriul activităţilor complexe cu valoare instructiv-educativă;  

2. Criteriul privind performanţe deosebite în inovarea didactică/management                           

educațional;  

3. Criteriul privind activităţile extracurriculare şi implicarea în proiecte/programe de 

formare profesională;  

4. Criteriul privind contribuţia la dezvoltarea instituţională. 

 

Evaluarea națională II, IV, VI se desfășoară conform 

OME nr. 5359 din 1 septembrie 2022 privind aprobarea 

Calendarului de administrare a evaluărilor naţionale la 

finalul claselor a II-a, a IV-a şi a VI-a în anul şcolar 2022-

2023 

 Clasa a II-a: 9-12 mai 2023 

 Clasa a IV-a: 16-18 mai 2023 

 Clasa a VI-a: 24-25 mai 2023. 

Prin Ordinul Ministerului Educației nr. 

3445/17.03.2023 s-a aprobat calendarul de 

înscriere în învățământul primar pentru anul 

ș c o l a r  2 0 2 3 - 2 0 2 4 ,  a n e x ă  l a                       

Metodologia de înscriere a copiilor în 

învățământul primar, în anul școlar 2023-

2024. 

 

Pot fi înscriși în clasa pregătitoare doar copiii care împlinesc în anul current 

vârsta de 6 ani, până la 31 decembrie, inclusiv. 

 

În perioada 3 –18 mai 2023 are loc completarea cererilor - tip de înscriere la 

clasa pregătitoare și validarea fișelor de înscriere generate de aplicația           

informatică. 
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Managementul resurselor  

umane 

 8 - 17 mai 2023: Înregistrarea dosarelor de înscriere a candidaţilor la concursul de ocupare a posturilor didac-

tice/ catedrelor vacante/rezervate, inclusiv pentru absolvenţii promoţiei 2023, la centrele de înscriere. 

 

Alocarea posturilor didactice/ catedrelor la centrele de înscriere  

Concursul naţional pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învăţământul 

preuniversitar, sesiunea mai-august 2023 

I. CENTRUL NR. 1 DE ÎNSCRIERE - Colegiul Tehnic 

„Alexandru Ioan Cuza” Suceava, se vor înscrie                     

candidații CARE OPTEAZĂ pentru ocuparea           

posturilor didactice/catedrelor de: educatoare;                    

învățători; istorie; geografie; limba și literatura                   

română; limbi moderne și limbi materne. 

II. CENTRUL NR. 2 DE ÎNSCRIERE – Școala                         

Gimnazială „Miron Costin” Suceava, se vor înscrie 

candidații CARE OPTEAZĂ pentru ocuparea                  

posturilor didactice/catedrelor de: arte (educație 

plastică, educație vizuală, educație muzicală);                 

biologie; chimie; educație fizică; fizică. 

III. CENTRUL NR. 3 DE ÎNSCRIERE – Colegiul                  

Tehnic „Petru Mușat” Suceava, se vor înscrie                  

candidații CARE OPTEAZĂ pentru ocuparea                   

posturilor didactice/catedrelor de: informatică; ma-

tematică; învățământ special care necesită atestat 

de educație specială; religie; socio-umane. 

IV. CENTRUL NR. 4 DE ÎNSCRIERE – Inspectoratul Școlar Județean Suceava, se vor înscrie candidații             
CARE OPTEAZĂ pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor de: discipline tehnologice (predate de 

ingineri și maiștri instructori), din domeniul economic; posturi din palate și cluburi ale copiilor; posturi 

din cluburile școlare sportive; alte posturi didactice care nu au fost menționate la pct. I, II și III. 

 

 09-19 mai 2023; 05-07 iulie 2023 pentru absolvenţii promoţiei 2023 - Validarea înscrierii, prin semnătură, 

de către candidaţi sau împuterniciții acestora prin procură notarială în original, conform graficului stabilit de comisia de 

organizare şi desfăşurare a concursului; neprezentarea la validare a absolvenţilor din promoțiile anterioare, atrage       

după sine anularea înscrierii la concurs. 

Inspector școlar general adjunct, 

Prof. dr. Petru CRĂCIUN 

Inspectori școlari, 

Prof. Lucia MIHOC 

Prof. dr. Amalia Florina POPESCU 
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 Reuniune managerială -  Colegiul Tehnic Rădăuți 

 Joi, 4 mai 2023, echipa managerială a Colegiului Tehnic Rădăuți (prof. Niculina

- Mihaela Moisuc și prof. dr. Bândiul Ionela Mihaela) a susținut reuniunea                 

managerialã cu tema ,,Marketing educațional și management colaborativ pentru 

dezvoltare instituțională și îmbunătățirea imaginii unității de învățământ în                        

comunitate”, la care au participat 40 de directori și directori adjuncți de unități 

școlare pentru învățământul liceal / profesional din județul Suceava. 

 Invitați în discutarea temei abordate au fost: primarul Andrei Bogdan                     

Loghin, inspectorul școlar general prof. Grigore Bocanci, inspectorul școlar 

general adjunct prof.dr. Petru Crăciun, inspectori școlari pentru                              

management ai I.S.J. Suceava, prof. Laura Mirela Pintilie și prof. Olguța Popa 

-Ion, precum și inspectori- parteneri ai activității liceului: insp. Amalia                                      

Popescu, insp. Tanasă Constantin, insp. Beatrice Filipiuc. 

 Diseminarea activității, exemplele de bună practică, împărtășirea experiențelor au fost punctate de dna. prof.dr.                

Daneliuc Aurica, de dl. Foca Ovidiu (Casa Municipală de Cultură Rădăuți), de domnișoara Viviana Huțuleac (partener 

în activități de voluntariat) și de doamna Sava Simona (comisar în cadrul Agenției Naționale Antidrog).  

 Dl. Bogdan Paraschiv-CFO la SC Egger SA a vorbit despre parteneriatul public privat și despre importanța susținerii 

învățământului de către firmele private. 

 Feedback-ul pozitiv al activității desfășurate a confirmat viziunea echipei manageriale conform căreia ,,Colegiul Tehnic 

Rădăuți este un model de învățare colaborativă, într-un cadru atractiv”.  

 Alese mulțumiri tuturor participanților, care au dat valoare reuniunii, prin schimbul de idei pe tema dată. ,,Singuri 

putem face atât de puțin; împreună putem face atât de multe” (Helen Keller).  Cu adevărat, ,, ... educația face diferența!” 

Inspectori școlari, 

Prof. dr. Laura Mirela PINTILIE 

Prof. Olguța POPA - ION 

Management  

instituțional 
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Curriculum școlar  - Geografie 

 Pe data de 4 mai 2023, în aula                   

Colegiului Tehnic „Petru Musat” Suceava, a 

avut loc Conferința județeană de Geografie cu 

tema „Curriculum școlar la disciplina   

Geografie - elemente actuale și  de              

geografie educațională”. 

 

      Conferința a avut ca invitat pe prof. 

dr. OCTAVIAN MÂNDRUȚ, cercetător șt. pr. 

gr. I, de la Departamentul de Curriculum și 

Didactică, din cadrul Universității „Constantin                

Brâncuși” Târgu Jiu, autor de numeroase                

manuale şcolare, atlase, culegeri de sinteze şi 

teste, lucrări din diferite domenii ale                         

geografiei, ghiduri metodologice, printre care 

primul ghid de evaluare la geografie, caiete de 

activitate independentă a elevilor, cursuri                

universitare. 

 În deschiderea lucrărilor Conferinței 

de Geografie au luat cuvântul Inspectorul                 

Școlar General al județului Suceava, prof. Grigore Bocanci, prof. dr. Maria Teodoreanu, director al Colegiului                                

Tehnic ,,Petru Mușat” Suceava, prof. Iuliana Moisii,  Școala Gimnazială Oniceni, a transmis mesajul președințelui S.G.R. – 

Filiala Suceava, prof. dr. Marcel Porof și prof. dr. Constantin Cocerhan, Inspector de Geografie în cadrul I.S.J. Suceava și 

secretar S.G.R. – Filiala Suceava. 

      Invitatul special al conferinței, domnul cercetător științific prof. dr. Octavian Mândruț, a scos în evidență, pe               

parcursul întregii conferințe, rolul deosebit pe care Geografia îl are în crearea și formarea personalității elevilor. Totodată, 

a prezentat Proiectul unui nou curriculum (2023-2027), cât 

și un Proiect de sprijinire a geografiei în învățamântul                          

preuniversitar și a condus dezbaterile pe tema ,,Geografia 

educațională”. 

 Cei peste 70 de profesori de geografie din județul 

Suceava au avut parte de un schimb de bune practici în                   

domeniul metodicii și didacticii geografiei, manifestarea                   

aducând plusvaloare dezvoltării personale și profesionale a 

participanților. 

 

Inspector pentru geografie, I.Ș.J. Suceava 

Prof. dr. Constantin COCERHAN  

 

Suceava, 4 mai 2023 



P A G I N A  5  N E W S L E T T E R  N R .  1 1 /  2 0 2 3  

Newsletter EDU - SV, nr. 11/ 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

 

 Concursul de istorie pentru clasele V-VII „CLIO” - ediţia a- X-a, are drept obiectiv general, stimularea 

gândirii critice, independente şi argumentative a elevilor, a creativităţii, asumarea unei moşteniri culturale şi de civilizaţie, 

dobândirea unei identităţi, abordarea istoriei din punctul de vedere al orientărilor moderne, cultivarea expresivităţii şi       

dezvoltarea spiritului de competiţie şi fair-play. Concursul se desfășoară în baza unei programe și a unei bibliografii                     

prealabile, informații care sunt aduse la cunoștința profesorilor și a elevilor la începutul anului școlar. 

 În cadrul concursului propus elevii participanți vor  utiliza concepte specifice disciplinei istorie pentru organizarea 

demersului de cunoaştere şi explicare a unor fapte, evenimente, procese din istoria naţională şi universală, Astfel, prin                 

desfăşurarea acestei competiţii elevii din clasele V-VII  vor manifesta un comportament social activ şi responsabil, adecvat 

unei lumi în schimbare, îşi vor 

dezvolta spiritul civic,                              

sentimentele de patrie şi                       

patriotism, de europenism, de 

legătura indisolubilă între                     

naţional şi universal, vor aborda 

sursele istorice cu spirit critic 

acceptând diversitatea şi                 

complexitatea în istorie.  

Partenerii noștri în desfășurarea 

concursului sunt  Inspectoratul 

Școlar Județean Suceava,                  

Facultatea de Istorie și                              

Geografie - Universitatea 

„Ștefan cel Mare” Suceava și 

RadioTop    Suceava.  

 Faza județeană a concursului „CLIO” s-a desfășurat pe date de 6 mai la Școala Gimnazială nr. 8 Suceava.  

 Au participat 179 de elevi din clasele V-VII,  de la școli gimnaziale din județul Suceava (Suceava, Rădăuți,                            

Volovăț, Măriței, Fălticeni, Boroaia, Gura Humorului, Câmpulung Moldovenesc, Vatra Dornei, Crucea și Dorna Arini). Cei 

mai mulți elevi participanți au fost la clasa a V-a.  

 S-au acordat 3 premii I (V, VI și VII), 4 premii II, 7 premii III și  50 de mențiuni. Premiile oferite au constat în                    

diplome, bani și cărți (oferite de Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni). Premierea elevilor s-a desfășurat în amfiteatrul 

Facultății de Istorie și Geografie a USV, decan prof. univ. dr habilitat Florin Pintescu, în prezența unui public numeros (elevi, 

profesori, părinți).  

 Premiul I la clasa V-a a fost obținut de către elevul Matei Cîrlan (Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, prof. 

îndrumător Baltaru Daniela), la clasa a VI-a de către elevul Coca C. Ștefan Alexandru (Școala Gimnazială „Teodor Balan” 

Gura Humorului), prof. îndrumător Rotaru Adrian, clasa a VII-a  de către elevul Puiu Albert Gabriel (Colegiul Național 

„Eudoxiu Hurmuzachi ” Rădăuți) prof. îndrumător Daniel Bistricean. Elevii, profesorii și părinții au apreciat modul de                     

organizare al acestui concurs.  Deja, ne pregătim pentru ediția a XI-a a Micii Olimpiade Clio! 

     

Inspector școlar, 

Prof. dr. Daniel HRENCIUC 

Concurs de Istorie 

CLIO 



La etapa județeană a Concursului național de chimie „PETRU PONI” pentru elevii claselor de liceu, de la                   

filiera tehnologică învățământ de zi, seral, cu frecvență redusă, din învățământul de stat și particular, a avut loc la                    

Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava. 

S-au calificat pentru etapa națională, care se va desfășura la Pitești județul Argeș, în perioada 11 – 14 mai 2023, 

elevele: Ailoae M. Tabita și Pavel I. Erika-Lavinia de la Colegiul Tehnic „Petru Mușat” Suceava. 

 

Etapa județeană a Concursului Național de Comunicări Științifice pentru elevii din clasele liceale „Chimia –                 

prieten sau dușman” ediția a – XV – a 2023, organizat de Facultatea de Chimie a Universității din București și                      
Inspectoratul Școlar al Municipiului București sub egida Ministerului Educației, a avut loc marți 25.04.2023 în 

sistem online. S-au prezentat lucrări științifice/proiecte de cercetare elaborate pe baza unei teme propuse de 

participanți, a unei informări bibliografice și a activităților experimentale care au pus în evidență elemente ale                 

cercetării în domeniul chimiei.  

 

Lucrările selectate pentru etapa națională a concursului au fost:  

 Lucrarea „Evoluția pacienților post COVID-19 și interacțiuni cu ARN”, prezentată de Comșa M. V. Mirela-

Elena din clasa a X a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava și Huțanu Ș. I. Iuliana-Paula, clasa a XI a de la                

Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret, a obținut premiul I – profesor coordonator Dumitraș Cristina-Amalia; 

 Lucrarea „Apa cea de toate zilele – verificarea potabilității apei unor izvoare de apă naturală”,                        

prezentată de Apălămăriță M.D. Ilinca și Sfîca C. Cristina Alexandra din clasa a XI a, Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra 

Dornei, a obținut premiul II – profesor coordonator Arvinte Ofelia Mariana; 

 Lucrarea „Pompa de Na+/K+” prezentată de Bumbu C.I. Andrada-Maria și Ghiță D. Ilinca-Andreea Alexandra din 

clasa a XI a, Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc, a obținut premiul II – profesor                 

coordonator Fântână- Galeriu Dorina Ana; 

 Lucrarea „Rolul alimentației în starea de sănătate și performanța școlară a adolescentului” prezentată de  

Sandu C. Ariana și elevul Făluță D. Andrei din clasa a X a, de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, a obținut 

premiul II – profesor coordonator Maxim Cristina; 

 Lucrarea „Poluarea aerului în județul Suceava” prezentată de Perdei P. Elisa-Gabriela și Mandiuc A. Alina                   

Denisa din clasa a X a de la Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Suceava, a obținut premiul III – profesor coordonator                

Dumitraș Cristina-Amalia;  

 Lucrarea „Bateriile Litiu-Ion” prezentată de Măriuț C. Gabriel Alexandru și Jijie F. Emilian George din clasa a X-a, 

de la Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc, a obținut premiul III – profesor                       

coordonator Fântână- Galeriu Dorina Ana. 

 Etapa națională a Concursului Național de Comunicări Științifice „Chimia – prieten sau dușman” se va                      

desfășura în data de 13 mai 2023, în sistem online. 

 

Etapa județeană a Olimpiadei Naționale „ŞTIINȚE PENTRU JUNIORI” pentru elevii din învățământul                      

obligatoriu, din clasele VII-X, a  avut loc sâmbătă, 06.05.2023, la Școala Gimnazială nr.3 Suceava.  

 

S-au calificat la etapa națională a concursului, care va avea loc la Bacău, elevii:   

 Macoveiciuc G. Sabrina Giulia de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, biologie de prof. Alexandriuc 

Camelia Suzana, la fizică de prof. Amorăriței Carmen Elena și la chimie de prof. Cojocariu Florin Ioan. 

 Mitrofan A. Alexia de la Școala Gimnazială nr. 3 Suceava. Aceasta a fost pregătită la biologie de prof. Mihalcea                       

Constantin Viorel, la fizică de prof. Catargiu Mihaela și la chimie de prof. Maslovschi Claudia. 

 

Inspector școlar,  

 

Prof. Constantin TANASĂ 
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Concursuri naționale  

de chimie  
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Pe data de  6 mai 2023, la sediul Dom Polski din 

Solonețu Nou, comuna Cacica, a avut loc Concursul                   

național de poezie în limba polonă Maria Konopnicka. 

Concursul a fost organizat de Uniunea Polonezilor 

din România în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean 

Suceava - minorități. 

La concurs au participat peste 200 de copii din 

învățământul preșcolar și din clasele cp-VIII. Au fost mai 

multe categorii:  învățământ preșcolar, clasele cp-II, III-IV, 

V-VI și VII-VIII. 

Juriul a fost format din profesori de limba polonă 

din județul Suceava și din profesori universitari de limba 

polonă de la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași. 

S-au acordat premii și mențiuni la toate categorii-

le și s-au acordat premii de participare tuturor copiilor. 

Premiile au fost oferite de Uniunea Polonezilor din România și de Ambasada Republicii Polone la București. 

Inspector școlar pentru minorități, Prof. Cristina ALBU 

Concurs de poezie în limba polonă 

Maria Konopnicka  

Workshopuri nonformale -  

folclor românesc 

 Școlile Ecole Rudolf Steiner de Genève Ecole Steiner Lausanne, Elveția, au invitat doi profesori și doi elevi, de la 

Clubul Copiilor Vatra Dornei, director prof. Vasile Moroșan și prof. Dorin Pardău,  pentru desfășurarea de workshopuri 

nonformale de folclor românesc, pe perioada unei săptămâni. Elevii elvețieni au îmbrăcat costumele populare românești, au 

învățat dansuri folclorice din România și au susținut, după o săptămână de exersare, un spectacol cu folclor românesc. 

 Stagiul de folclor muzical coregrafic, desfasurat cu elevii claselor a VII - a de la scolile „Rudolf Steiner'' din Geneva 

și Lausanne, s-a încheiat cu spectacole susținute de elevii din cele două școli din Elveția, susținute în fata elevilor,                                          

profesorilor celor două școli și a familiilor elevilor elvețieni.  

 

O experiență unică 

pentru  tot i  ce i                 

implicati, emoționantă, 

r ă s p l ă t i t ă  c u                      

îndelungi aplauze! 

Inspectot școlar, 

Prof. Tatiana                       

VÎNTUR 

Director prof.  

Vasile Moroșan 

https://www.facebook.com/EcoleRudolfSteinerDeGeneve?__cft__%5b0%5d=AZUfezkvmL8wHJuPHOVnRElJTn8N5QZ0w1mvwzoMJi-vNA0nHbpKH3WHnrOxARPuD-oSur3fOzDyxIm_Yvj6slNGi6sBDUQBD1rWV7_dQffXng&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/EcoleSteinerLausanne?__cft__%5b0%5d=AZUfezkvmL8wHJuPHOVnRElJTn8N5QZ0w1mvwzoMJi-vNA0nHbpKH3WHnrOxARPuD-oSur3fOzDyxIm_Yvj6slNGi6sBDUQBD1rWV7_dQffXng&__tn__=-%5dK-R


  
 Olimpiada interdisciplinară de limba și literatura română și religie „Cultură şi spiritualitate românească” (clasele IX 

– XII) a reunit, în acest an, în perioada 3-7 mai, 269 de elevi calificați din toate județele țării și Municipiul București, la Liceul 

Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” Oradea. 

 Șapte din cei nouă elevi care au reprezentat județul Suceava, la această competiție s-au întors acasă cu premii și 
mențiuni:  

 Premiul II: Moisă Lăcrămioara, clasa a XII-a, Liceul Teoretic Filadelfia, prof. îndrumători Cazac Alina și Reguș David 

Daniel; 

 Premiul III: Roșioru Anastasia, Colegiul Național Petru Rareș Suceava, prof. îndrumători Cîrstean Gheorghe și                
Vrânceanu Marius; 

Mențiuni  

 Cozmaciuc Adelin Gheorghe (clasa a IX-

a), de la Colegiul Național „Ștefan cel 

Mare”, prof. îndrumători Ciobotaru Irina 

și Hostiuc Florin; 

 Molea Maria (clasa a XI-a), de la Colegiul 

Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, 
prof. îndrumători Halip Beatrice și Leon 

Postolache Miriam.  

 

 Episcopia Ortodoxă Rămână din      

Oradea a oferit premii speciale elevilor:  

 Gavriluț Daria (clasa a X-a), de la Colegiul 

Național Militar „Ștefan cel Mare”                 

C â m p u l u n g  M o l d o v e n e s c , 

prof.îndrumători Pintilei Mihaela și                    
Cârloanță Constantin; 

 Mihalea Florin Cosmin (clasa a XI-a) de la 

Colegiul Național „Mihai Eminescu”, prof. 

îndrumători Cazac Gabriela și Tiperciuc 

Narcisa Elena; 

 Juravle Sebastian (clasa a XII-a) de la               

Seminarul Teologic Liceal Ortodox 

„Mitropolitul Dosoftei”, prof. îndrumători 

Griguță Mirela și Feștilă Bogdan                        

Constantin. 

 Felicitări tuturor elevilor și                                    
profesorilor care i-au îndrumat! 

 Experiența a fost una deosebită, care 

a oferit participanților ocazia de a descoperi o 

Românie mai frumoasă și mai civilizată, cu bucurie, frumos și oameni deosebiți. 
 

Inspectori școlari, 

Prof. dr. Isabel Giorgiana VINTILĂ 

Prof. Mihaela ACATRINEI 

Prof. Daniela - Luminița CEREDEEV 

P A G I N A  8  E D U  -  S V  

Newsletter EDU - SV, nr. 11 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

Olimpiada interdisciplinară de limba și 
literatura română și religie  
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Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni a desfășurat 

Târgul firmelor de exercițiu „Firma de exercițiu - rampă de 

lansare în carieră”, concurs cuprins în C.A.E.J./2023. 

Au participat 22 firme de exercițiu înregistrate la 

ROCT din județele Suceava și Iași. Târgul firmelor de             

exercițiu a fost organizat de către Colegiul „Vasile                        

Lovinescu” Fălticeni, în colaborare cu ROCT (Centrala         

Rețelei Firmelor de Exercițiu din România), Inspectoratul 

Școlar Județean Suceava, Primăria Municipiului Fălticeni, 

Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, din cadrul 

Universității „Ștefan cel Mare” Suceava și Asociația 

Generații pentru Generații a Colegiului Vasile Lovinescu 

Fălticeni. 

Jurizarea participanților s-a realizat pe baza criteriilor de evaluare pentru următoarele secțiuni: 

 Cel mai bun stand 

 Cel mai bun catalog 

 Cea mai bună prezentare PPT 

 Cel mai bun spot publicitar 

 Cele mai bune materiale promoționale 

 Cel mai bun vânzător 

 Cele mai multe tranzactii 

 Cea mai profesională imagine a firmei 

 Cea mai buna pagina web 

 Cea mai reprezentativă mascotă 

Premiile I au fost acordate următoarelor firme de exercițiu: 

 Secțiunea „Cel mai bun stand” – F.E. Art Peisaj 

S.R.L., Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni 

 Secțiunea „Cel mai bun catalog” – F.E. Artizana 

S.R.L., Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți 

 Secțiunea „Cea mai bună prezentare PPT” – F.E. 

Marketing Expert S.R.L., Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni 

 Secțiunea „Cel mai bun spot publicitar” – F.E. Art Peisaj S.R.L., Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni 

 Secțiunea „Cele mai bune materiale promoționale” – F.E. Eco Mure S.R.L., Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni 

 Secțiunea „Cel mai bun vânzător” – F.E. Cristal Events S.R.L., Colegiul Tehnologic Economic „Nicolae Iorga”               

Pașcani 

 Secțiunea „Cele mai multe tranzactii” – F.E. Flori de Vis S.R.L., Colegiul Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” Suceava 

 Secțiunea „Cea mai profesională imagine a firmei” – F.E. Golden Vibes Events S.R.L., Colegiul Tehnologic                     

Economic „Nicolae Iorga” Pașcani 

 Secțiunea „Cea mai buna pagina web” – F.E. Eco Thinking S.R.L., Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni 

 Secțiunea „Cea mai reprezentativă mascotă” – F.E. Art Peisaj S.R.L., Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni.     

 

Inspector școlar, prof. Dumitru Gavril URSULEAN 

Inspector școlar Beatrice  FILIPIUC 

Concurs județean al firmelor 

de exercițiu 



  

În perioada 04 – 07 mai 2023, la Hunedoara, s-a desfășurat Etapa Națională la Volei băieți gimnaziu clasele V-VIII, 

unde s-a obținut următorul premiu: 

 Mențiune, Școala Gimnazială „Ion 

Irimescu” Fălticeni, prof. îndrumător               

Tărăbuțî Cristian.  

 

În perioada 04 – 07 mai 2023, la Tulcea,             

s-a desfășurat etapa națională la Volei fete 

gimnaziu clasele V-VIII, unde s-a obținut 

următorul premiu: 

 Mențiune, Școala Gimnazială „Ion 

Creangă” Suceava, prof. îndrumător Beligan                   

Ionuț. 
 

În data de 05 mai 2023, la Botoșani, s-a 

desfășurat etapa zonală la Fotbal Cupa 

I.S.F. U18.  fete și băieți liceu clasele XI-XII 

din cadrul Olimpiadei Naționale a                            

Sportului Școlar unde s-au obținut                         

următoarele premii: 

Fete: 

 Mențiune, Liceul Tehnologic „Ion Nistor”        

Vicovu de Sus, prof. îndrumător Irimescu                     

Marcel. 

 Băieți: 
 Premiul II, Liceul cu Program Sportiv                       

Suceava, prof. îndrumător Murariu Ovidiu, prof. 

îndrumător, Ițco Andrei. 

 

În perioada 05 – 07 mai 2023, la Botoșani, 

s-a desfășurat etapa zonală la Oină fete și 
băieți, gimnaziu clasele V – VIII, din cadrul 

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar 

unde s-au obținut următoarele premii: 

Fete: 

 Mențiune, Școala Gimnazială Bucșoaia, prof. 

îndrumător Bejinar Elena Mariana. 

Băieți: 

 Premiul II, Școala Gimnazială Bucșoaia, prof. 

îndrumător Bejinar Elena Mariana. 
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Educație fizică și   

sport 

Volei fete gimnaziu, clasele V - VIII,  

Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava,  

prof. îndrumător Beligan Ionuț  

Fotbal Cupa I.S.F. U18 băieți, clasele XI-XII, Liceul cu Program 

Sportiv Suceava, prof. Murariu Ovidiu, prof. Ițco Andrei 
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În data de 05 mai 2023, la Roman, s-a                  

desfășurat etapa zonală la Fotbal Cupa                  

Timbark U10 clsasele III-IV fete și băieți 
din cadrul Olimpiadei Naționale a Spor-

tului Școlar unde s-au obținut următoa-

rele premii: 

Fete: 

 Premiul I (calificare la Etapa Națională),                   

Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, 

prof. îndrumător Corbu Vasile. 

Băieți: 

 Premiul III, Școala Gimnazială „Bogdan                 

Vodă” Câmpulung Moldovenesc, prof.                        

îndrumător Șandru Ștefan Georgel. 

 

În perioada 05 – 07 mai 2023, la Iași, s-a                   

desfășurat etapa zonală la Baschet băieți                  
gimnaziu clasele V – VIII din cadrul         

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar 

unde s-au obținut următoarele premii: 

 Premiul III - Școala Gimnazială nr. 8 Suceava, 

prof. îndrumător Cerlincă Adrian. 

             

În perioada 05 – 07 mai 2023, la Bacău,   

s-a desfășurat etapa zonală la Volei fete 

liceu clasele IX-XII din cadrul Olimpiadei 

Naționale a Sportului Școlar unde s-au 

obținut următoarele premii: 

 Mențiune, Liceul Teoretic Filadelfia, prof.                           

îndrumător Georgescu Narcis. 

  

În perioada 05 – 07 mai 2023, la 

Suceava, s-a desfășurat etapa 

zonală la Handbal Băieți liceu 

clasele IX – XII din cadrul Olim-

piadei Naționale a Sportului Șco-

lar unde s-au obținut următoarele  premii: 

 Premiul I (calificare la Etapa                             

Națională) -   Liceul cu Program Sportiv 

Suceava, prof. îndrumător Dugan Iulian și 
prof. Bernicu Răzvan. 

Inspector școlar, 

Prof. Marius Gheorghe                                 

COLȚUNEAC 

Fotbal Cupa Timbark U10 clasele III-IV fete 

Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava 

Prof. îndrumător Corbu Vasile 

Volei fete liceu clasele IX-XII - Liceul 

Teoretic Filadelfia 

Prof. îndrumător Georgescu Narcis 

Handbal băieți liceu clasele IX – XII, Liceul cu Program Sportiv Suceava, 

prof. îndrumător Dugan Iulian și prof. Bernicu Răzvan 



 Concursul național interdisciplinar pentru „Comunicăm prin gest, culoare și mișcare”, cuprins în Calendarul                      

Activităților Educative Naționale - proiecte finanțate/2023, s-a desfășurat în perioada 4-7 mai 2023, la Liceul Tehnologic 

Special Bivolărie. 

 Concursul a început în anul 2002, odată cu desfășurarea primului concurs interdisciplinar destinat elevilor                

deficienți de auz din România, numit „Prietenia”, menit a fi organizat, prin rotație, de fiecare școală de profil din țară. Ideea 

acestui concurs a izvorât 

dintr-o nevoie identifica-

tă în cadrul comunității 

persoanelor deficiente 

de auz, aceea de a-și 

defini și valoriza                     

aptitudinile în contexte 

noi de învățare. 

Începând cu anul 

2009, concursul 

„Prietenia” îmbracă o 

haină nouă și devine     

parte din identitatea Liceului Tehnologic Special Bivolărie, care și

-a asumat organizarea permanentă a competiției, sub               

actuala denumire „Comunicăm prin gest, culoare și mișcare”. 

În ediția a VI-a au participat 84 de elevi din ciclurile     

primar și gimnazial de la 11 școlile cu deficiențe de auz din                      

orașele București, Buzău, Cluj-Napoca, Focșani, Iași, Sibiu, Vaslui, 

Timișoara și gazda competiției, Vicovu de Sus. Concurenții și-au 

afirmat abilitățile artistice și sportive, în cadrul probelor de                    

pantomimă, desen, triatlon și fotbal mixt. Concursul este                 

coordonat de director prof. Gheorghe Dionisie Palievici,            

director adjunct prof. Ciprian Clem, prof. Teodoriuc Florica. 

Dincolo de aspectul competițional, obiectivele majore ale                

proiectului, care vizează facilitarea interacțiunii, comunicării directe și 

cunoașterii reciproce a elevilor deficienți de auz, au fost realizate și prin 

activitățile desfășurate pe parcursul celor trei zile de competiție și care au 

inclus: atelier de ritm și percuție corporală, pictură pe față, traseu cu sur-

prize, foc de tabără și discotecă în aer liber, expoziția de pictură a Mariei 

Rezuș, studentă la Universitatea de Arte „George Enescu” Iași și                       

absolventă a Liceului Tehnologic Special Bivolărie, precum și un program 

folcloric  susținut de  ansamblul artistic „Flori vicovene”.    

Succesul acestei ediții a Concursului național „Comunicăm prin 

gest, culoare și mișcare” a fost asigurat de implicarea partenerilor școlii - 

Ministerul Educației, Consiliul Județean Suceava, Inspectoratul Școlar Județean Suceava - și sprijinul financiar al sponsorilor. 

Inspector școlar pentru educație permanentă prof. Tatiana VÎNTUR 

Inspector școlar pentru învățământ special prof. Ciprian MANOLACHE 
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Comunicăm prin gest,                

culoare și mișcare 
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În perioada 5- 7 mai 2023, ȋn județul Suceava,  s-a desfăşurat campania Lions     

Quest – Antidrog. 

 

Au avut loc 3 seminarii Lions Quest – Abilităţi pentru acţiune, la Colegiul        

Naţional „Vasile  Lovinescu” din Fălticeni, Colegiul Naţional „Stefan cel Mare” 

din Suceava, Colegiul Naţional „Eudoxiu Hurmuzachi” din Rădăuţi.  

 

Campania Lions Quest – Antidrog se                      

desfăşoară cu sprijinul Inspectoratului Ṣcolar 

Judeţean Suceava, Centrului de Prevenire,                

Evaluare şi Consiliere Antidrog Suceava,                      

Districtului Lions 124 România, Clubului Lions 

Suceava şi Clubului Lions Rădăuţi, păstrând 

obiectivele şi metodele programului de                         

ȋnvățare socio-emoțională Lions Quest. 

 

Programul Lions Quest finanţat de Fundaţia 

Internaţională a Cluburilor Lions, Districtul 

Lions 124 România şi cluburile Lions, subliniază 

dezvoltarea abilităților sociale și emoționale în 

prevenirea consumului de droguri și vizează 

tinerii din învăţământul preuniversitar şi pe cei 

care lucrează cu aceștia, în special profesorii, 

profesioniștii din domeniul sănătății și                          
prevenirii și factorii de decizie politică. 

În cadrul seminariilor din cadrul campaniei    

Lions Quest-Antidrog oferă profesorilor noi 

metode pedagogice interactive de a lucra cu 

elevii. Activitățile se concentrează pe factorii 

de risc și de prevenire în munca noastră cu 

familiile. Furnizarea de convingeri normative și 
abilități de viață care formează sau întăresc 

atitudinile și comportamentele prosociale, ajută 

tinerii să identifice și să gestioneze situațiile cu 

risc ridicat privind consumul de droguri. 

 

Obiectivul campaniei Lions Quest-Antidrog este de a crește 

rezistența tinerilor expuși riscului, de a reduce comporta-

mentele antisociale și de a dezvolta abilități de viață, pentru 

a promova un stil de viață sănătos și sigur care are impact 

asupra educației, pentru a reduce abandonul școlar și                   
pentru a întări legăturile dintre școli și comunitate. 

 

Inspector școlar, 

                        Prof. Tatiana VÎNTUR 

 

Abilități pentru acțiune -                       

prevenire antidrog 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15 

Suceava 

 

*** Cursul de formare „Medierea                    

conflictelor în mediul școlar”, aprobat prin 

Ordin de ministru OMEC nr. 3189/07.02.2020 (22 

CTP), cuprins în Oferta de formare a CCD Suceava 

s-a încheiat pentru 3 grupe, cu participanți de la                     

Colegiul Tehnic Rădăuți, Școala Gimnazială Horodnic 

de Sus, Școala Gimnazială nr.4  Suceava. 

 

Modulele cursului sunt: 

 

 I.Conflictele din mediul educațional,  social și 
cultural  

 II.Medierea  conflictelor din  mediul școlar  

 III.Comunicarea eficientă  

 IV. Consilierea  conflictelor din  domeniul                     

educației. 

 

„Secretul și farmecul vieții noastre nu stau în 

lipsa unui conflict, ci în hotărârea și priceperea 

noastră de a-l rezolva.”   

 

(Anton S. Makarenko) 
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Via  

Transilvanica 

 

„Fă tot ce poți, cu 

ce ai la îndemână, 

acolo unde te afli.” 

(Theodore Roose-

velt) 

Asociația Tășuleasa 

Social în parteneriat 

c u  I . Ș . J .                     

Suceava desfășoară             

proiectul „Ziua Bună! – Ziua Voluntarilor Mici” în cadrul proiectului 

național „Via Transilvanica”. 

 Ediția de anul acesta vizează școlile de pe raza traseului 

turistic Via Transilvanica din județele Suceava, Bistrița-Năsăud și 
Mureș și constă în activități de voluntariat de implicare a elevilor și 

profesorilor cu efecte pe termen scurt și lung. 

Pe termen lung ne dorim să găsim în rândul                                  

comunităților pe unde traseul turistic trece elevi și 
profesori dornici de a fi reprezentanții Via Transilva-

nica din teren, persoane pe care dorim să le implicăm 

în mai multe activități prin care să transmitem                        

valorile pe care le promovăm: voluntariatul, dragul de 

comunitatea în care trăiește fiecare, grija pentru                

mediu, grija pentru patrimoniul natural și cultural.  

 

În cadrul proiectului s-au desfășurat ateliere de                 

turism și ecologie  „Ziua bună! Ziua voluntarilor mici" - activitate 

organizată și desfășurată de Asociația „Tășuleasa Social" la campusul 

din Piatra Fântânele, Bistrița-Năsăud, cu participarea elevilor de la 

școlile aflate pe traseul „Via Transilvanica". Elevii și profesorii                    

participanți au fost  declarați „Ghid turistic voluntar pe Via                          

Transilvanica”! 

 

Inspector școlar general, prof. Grigore BOCANCI 

Inspector școlar, prof. Tatiana VÎNTUR 
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Medierea  

conflictelor 

 Radactare și tehnoredactare 

Tatiana VÎNTUR 


